

# 一条断头路 六年未打通

## 劲松五路何时打通成谜,居民出行只能踩泥坑

文/片 本报记者 陈之焕



提起青岛的“断头路”,市民一致指向浮山后,从劲松一路到九路再加上周边的合肥路、同安路等,有9条断头路。近日,青岛市环保局表示将投资10亿多元打通浮山后7条断头路,劲松五路名列其中。23日,市民反映劲松五路的打通工作已停止,这条拖了6年的断头路究竟何时开通成了一个“谜”。



本报曾对劲松五路断头路进行过报道。

### 问题:断头路六年未打通

“我住在这小区已经六年了,可是这条路一直没打通。”23日,住在浮山后春光山色小区的张云说起这条路来激动不已。张云介绍,自住进小区的第一天他们就盼望劲松五路能打通,可是等了六年了,这条路还是条“断头路”,居民无法通行。

23日,在张云的带领下,记者来到劲松五路,看到整条路都在施工,周围全是土丘,仅有一条坑坑洼洼的泥路可以通行。中间的大路目前已停止施工,工地上没有一个施工工人,修得断断续续的排水设施和挖得一堆堆的土丘堆在那儿,没人过问。

据了解,劲松五路将连接同德路和银川路段,规划为城市主干道,长4009米,红线宽度35米,车行道宽23米,设计车速40千米/小时,双向六车道。目前,劲松五路的断头处主要在春光山色小区附近,从辽阳西路到合肥路不到1000米,却六年都没打通。

### 调查:居民出行要走泥坑

“就是这条小路,我们进出只能走这里。没有一天鞋上不沾泥的。”张云指着一条坑坑洼洼的小路告诉记者,这周围春光山色和浮山后八小区的居民出行只能走这条路,别的地方无路可走。

一处工地被蓝色的围挡遮住,围挡旁边是一条宽3米多的泥泞小路,从辽阳西路通往合肥路,但中间

却被土堆拦着,小路上布满了脸盆大小的坑。路的旁边还有以琳自闭症培训部、恒星老年公寓,每天前来自闭症培训部上课的学生都要经过这条坑坑洼洼的泥路。一位自闭症儿童的家长反映,这条路晴天时尘土飞扬,下雨时,满地泥泞,就连出租车都嫌这儿颠簸、泥多,不愿意走。

何时打通劲松五路?周围小区居民进行过多次反映,但均没有效果,其中有些居民因为道路问题而搬离春光山色和浮山后八小区。今年4月,因为施工纠纷,这条小路被土堆从中间拦断,有报道称,一位老年公寓的老人突发心脏病,就因为土丘堵路救护车进不来而耽误了救治时间,不幸去世。

### 原因:历史遗留问题道路难打通

据了解,劲松五路隶属于青岛浮山实业总公司,处于市北区与崂山区交界处,涉及青岛浮山实业总公司、青岛市建委、国土资源局等多方,由于历史原因,打通这条“断头路”成为各部门最头痛的问题。

24日,就正在施工打通的劲松五路突然停工问题,浮山后村委的工作人员称,现在建委换了分管工作的人,没人来过问这件事,所以正在打通的路停止施工了。

同日,青岛市国土资源和房屋管理局副局长陈立新做客民生在线,对于劲松五路的打通问题解释说,打通劲松五路一直遭受阻拦主要是因为被征收土地的浮山后村对劲松五路土地的征收工作不予配合支持,不同意土地征收。目前,经过多方沟通,浮山后村已同意先进行劲松七路东半幅的临时出行道路施工,预计5月上旬完成工程建设,可缓解小区道路出行问题。

青岛市城乡建委的工作人员称,劲松五路的打通并未停工,停工只是因为天气问题,待天气好转,道路打通工作将继续进行。



道路施工现场已“停工”。



### 拓展会友

24日,在中国教育学会青岛实验学校(青岛53中),在青岛市团校志愿辅导员的组织下,本校学生和北京交大附中的学生一起做拓展活动。据介绍,北京交大附中茅以升预科班的50名学生来青岛游学,他们将在五天的时间里,与青岛本地学生进行交流。随后,他们还将去曲阜、济南和泰安进行游学。

本报记者 杨宁 摄影报道



### 违法石料加工,停!

24日,沙子口街道会同崂山国土资源分局、城管执法局、公安局、环保局对辖区内坡前沟、彭家庄社区内的违法石料加工场进行了一次彻底清理,强制拆除了五处违法石料加工点。图为执法部门在对违法采石场清理,将生产设备一并拆除。

本报通讯员 毛庆满 徐杰 摄影报道



是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月

19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071

联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

脉